

# 六旬老伯追出两公里勇擒盗贼

## 小偷万万没想到,谢顶的老伯竟是“练过的”

面对甩棍不退缩,被咬大腿不松手,整套漂亮的擒拿动作一气呵成。昨天下午,六十岁的郭季魁老伯用自己的英勇表现诠释了什么叫老当益壮,面对凶恶的小偷,他的过人胆气和不凡身手让不少年轻人赞不绝口。



被追了这么远,小偷筋疲力尽 于先生供图

昨天下午两点半左右,在南京丁家桥开餐馆的郭季魁乘着生意空闲的时候在门口小憩,恰好看到小偷行窃的一幕。一名二十多岁的小偷,正蹑手蹑脚一路尾随一名骑自行车的女孩,将贼手伸进女孩的背包中。女孩全然没有察觉到小偷,大约跟了四五十米,小偷将女孩包中的皮夹掏出,转身要跑。“没出息的東西!年纪轻轻就当小偷!”郭师傅在马路对面目睹

了小偷行窃的全过程,不由得大声怒斥起来。小偷见形迹败露,全身如触电般一抖,不过当他发现揭发自己的声音来自一个谢顶的六旬老伯,马上又有恃无恐起来,看郭师傅的眼神甚至流露出了挑衅。“我叫他交出钱包,他就像没听见,转身就跑。”小偷向模范马路方向逃窜,原以为一阵猛跑就能甩掉郭师傅。不过,他很快就失算了,跑到模范马路时,年轻的

郭师傅却如生龙活虎的年轻汉子,越追越近。慌了神的小偷,又转向三牌楼方向跑去,一直跑到距离事发地两公里外的宏景公寓附近的一个死胡同里。在一堵矮墙前,小偷跳上一辆轿车车顶企图翻墙逃跑,郭师傅也跟了过来。“识相点,放了我!”小偷威胁的话中已经带着祈求的腔调,见郭师傅不为所动,小偷竟掏

出一根伸缩棍棍负隅顽抗。“他棍子还没举起来,就被这位老师傅顺势一拉拽倒,随后将拿凶器的手扭到背后,另一只手锁住小偷的脖子。”郭师傅一气呵成的擒拿动作,看得跟上来几位年轻小伙都连声称赞。正当大家报警时,绝望的小偷竟然张口咬住了郭师傅的大腿,妄图他顾及疼痛松手乘机逃脱。但郭师傅并没有退缩,他按住小偷手臂一使劲,小偷马上疼得哇哇叫,松了口。而郭师傅的大腿上已经被咬出了鸡蛋大小的肿块。

民警很快赶到,听说眼前这位六旬老人只身擒贼,民警也钦佩地竖起了大拇指。“我看这小偷的架势,就觉得自己能制服他应该不算太难。”郭师傅告诉民警,自己年轻时就特别热爱习武健身,还练过散打,现在身手虽然不比当年,但一对一还是自信有胜算的。(于先生爆料奖 100元) 快报记者 杨成

## 十楼掉下玻璃 汽车被砸变形



玻璃坠下时幸无路人,否则后果不堪设想

昨天上午11点多,江宁区文化名园的一幢小高层前,一块玻璃从10楼一户居民的阳台上坠落,将停在楼下的汽车砸坏。

昨天上午11点多,家住江宁区文化名园腾龙阁的居民熊女士在楼前的空地停车,刚停好车就听到身后“哗啦”一声巨响。熊女士被吓了一大跳,她回头一看,只见身后汽车被砸得车尾和后窗都变形了,满地是玻璃碎片。“怎么好端端有玻璃从天而降呢?”她不敢再从楼前经过,只得跨过绿化带,绕到一旁看个究竟。

这下她才看清,原来是10楼邻居在阳台上建的阳光房。阳光房的玻璃没有安装牢固,大风将玻璃吹落砸在了汽车

上。更让她担心的是,阳光房顶棚的另外一块玻璃也是摇摇欲坠,很可能再掉下来。随后,熊女士找到小区物业,可是一位姓孙的物业主任却表示无法联系上10楼的业主,对此无能为力。

孙女士对物业的态度很不满意,只得自己报警。很快,当地派出所的民警赶到现场,民警指挥物业拉起警戒线,并拆除了摇摇欲坠的玻璃。在排除险情后,民警离开现场。城建监察大队在得知情况后,也派工作人员来到现场。由于此处阳光房存在隐患,同时也违背了小区的相关规定,工作人员表示,将会联系这户业主,将阳光房整体拆除。

(徐女士爆料奖 80元) 快报记者 是钟文/摄

## 只因缺钱花 “90后”狂抢老虎机

快报讯(通讯员玄刑记者马乐乐)一群年轻人因为缺钱花,干脆伙伙开着面包车去抢游戏机房的老虎机。而原本就是偷偷摸摸做老虎机生意的人,被抢之后也只好忍气吞声。

小健和小明都是“90后”,平日里没事做经常跟着帮一帮年纪比他们稍大的哥们瞎混。去年下半年,大家都觉得手头紧张,向父母要钱也没面子,便经常商量如何搞钱。其中一人提议说:“现在不少人都知道老虎机能赚钱,都偷偷摸摸在店里放个老虎机。比如明明是卖杂货的,也放老虎机在店里。这种人好抢,抢了也不敢报警。”他的提议得到了附和,小健和小明想到过去都是自己给老虎机“送钱”,现在要去抢老虎机,更是兴奋不已。

去年8月底的一天,小健等5人开着一辆面包车来到栖霞区一家小超市门口。其中3人挥舞着自来水管厉声对店老板说:“都不许动!抢劫了抢劫了!”小健和另外一人将店里两台老虎机抬上了面包车,5个人开车扬长而去。事后,他们将车开到偏僻处,用自来水管将老虎机砸烂,从里面拿走了100多元的硬币。此后,小健等人5次开车在栖霞区和江宁区的小店抢老虎机,而小明也参与了其中两次。

在抢劫之余,他们发现面包车还有其他“功能”。据他们交代,有的摩托车在路边放的时间长了,估计主人走远了,他们就将摩托车直接抬上面包车,开到偏僻处将锁撬下来。小明就这么干了3次,偷到了价格1万多元的摩托车。

近日,玄武区法院以抢劫罪和盗窃罪分别判处两人有期徒刑8年,其他人也将受到刑事处罚。

## 遮挡号牌的车竟敢开进交警大队 车主习惯成自然,到交警队办事忘记取下光盘

快报讯(通讯员浦公记者田雪亭)前天为办事方便用光盘遮挡了机动车号牌,昨天去交警大队办事,哪想到竟忘了把光盘取下。在交警询问下,驾驶员不得不为自己的“粗心”买单:罚款200元并记6分。

昨天上午,浦口公安分局交警大队院内和往常一样忙碌,前来办事的群众络绎不绝。这时,一辆悬挂南京牌照的黑色轿车驶进大院,停在了停车场内,之后,车上人员下车办事去了。几分钟后,民警和在院内巡查的保安几乎同时发现了停车区内的这辆轿车。

## 千里寻夫 他却和“小姐”一起住 山西农妇万念俱灰:“现在只想回家”

快报讯(记者常毅)前晚,山西大同农妇彭非(化名)在中央大街上晃悠了整整一夜。她怎么都想不通,千里迢迢来南京寻夫,吃了两个月的苦头才找到,老公却跟她大吵三天,拒绝回家。原来,老公跟一个洗头房的小姐好上了。“我都不想活了,但一想到3岁的闺女,就……”昨天中午,彭非哭哭啼啼地来到中央门立交桥派出所求助。这个身材高大的女子虽然只

有31岁,但由于皮肤粗糙,面色黧黑,看起来像是中年人。她操着一口山西方言说,“我老公不喜欢我生个女孩,这孩子腿又有毛病,就来南京打工了。”老公离家一年多来,既没有汇钱回家,也没打一个电话。彭非在家受不了村人的风言风语,只好硬着头皮一个人来南京寻夫。可她不知道老公住哪里,只好找老乡到处打听。两个月过去,她才终于在栖霞区合班

村见到了丈夫。不料,看到久违的妻子,老公不仅没一丝欣喜,反而厌烦得不得了,跟她大吵了三天,赶她回家。“后来我才知道,他跟一个黄头发的洗头房小姐好上了,不要我了。”彭非报了警,但警察却管不了这种事,她想打官司维权,但交不起律师费,最终只好到派出所求助。(蒋先生爆料奖 80元)

## 顽固皮肤病 试试真菌清

花斑癣、头癣、体癣、银屑病、鱼鳞病、灰指甲、瘙痒、湿疹、皮炎等皮肤病。经销地址:齐鲁大药房太平南路177号四川酒家旁,大华中药店省中医院对面,山西路宏图三胞对面华江药店,鼓楼口腔医院旁志信堂药房,光华门御道街74号光华大药房,下关药店热河南路幼儿园对面,和瑞路晓庄车站晓庄大药房,长乐路翰林大药房江宁路与马道街丁字路口。电话:86060782一周内购买可享受买二送一优惠。

寻找100名《牙齿难看》者
★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★
美国BEYOND矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信
无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙
了解更多的美牙优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

耳鼻喉科 专家在线
特约解答:南京机关医院
读者热线:025-84801398
医院地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)

### 无锡读者问:

我几年前曾得过急性淋病,打针吃药后症状消失,近一个月来症状明显,出现尿频、尿急,阴囊潮湿,会阴部和睾丸胀痛等症。这是怎么回事?

### 南京建国男科医院主任医师徐承良:

根据您的所述的症状,您可能是尿道炎没有及时治疗上行感染导致前列腺炎。确诊还需结合尿常规、前列腺液、细菌培养等检测结果,建议您尽快到专科医院就诊,推荐采用男科前沿技术“腔内介入靶向通导技术”配合药物治疗,该技术可有效杀灭病菌,已被列为男科经典疗法。

### 南通读者问:

我今年24岁,刚结婚,最近有两次夫妻生活失败,我是不是得了阳痿啦?由于我婚前一直有手淫的习惯,是不是与手淫有关?急切盼望答复。

### 南京建国男科医院副主任医师高峰文:

手淫过度造成一种精神负担而难以自拔,同时可造成一些泌尿生殖系统疾病、性神经衰弱等。婚后初期的几次性交失败是正常现象,配偶之间一般需有2-3个月的磨合期,您现在这种状况考虑是心理因素导致的性功能障碍。建议您放松心情,若在一段时间调整后依然如此,尽快到专科医院诊治。

### 马鞍山读者问:

我今年只有23岁,但是现在就出现了早泄症状,请问这是什么原因造成的呢?

### 南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,早泄的病因复杂如:精神因素、慢性前列腺炎、包皮过长、过频手淫、性神经敏感、内分泌异常等。只要通过科学的检验,针对性治疗,是可以治愈的。若是神经敏感型的早泄,可采用我院全国首创的“阴茎神经敏感降低术”治疗,术后,显著提高患者性生活质量。